



Заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Туфанов Валерий Михайлович провел выездной личный прием граждан в Холмогорском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилось 4 человека. Два гражданина обжаловали действия администрации муниципального образования, переселившей очередников из ветхого жилья в дом, непригодный для проживания. Им разъяснено, что в следственном отделе по данному факту проводится процессуальная проверка. По результатам приема руководством управления дано указание о возбуждении уголовного дела.

Родители просили привлечь в уголовной ответственности мужчину, совершившего половое сношение с применением насилия к их 16-летней дочери. Им даны разъяснения, что в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

следственном отделе по данному факту проводятся проверочные мероприятия, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

24 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1357707>